

勇于推进实践基础上的理论创新

——六论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

人民日报评论员

实践发展永无止境，认识真理永无止境，理论创新永无止境。

“在新的时代条件下，我们要进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，仍然需要保持和发扬马克思主义政党与与时俱进的理论品格，勇于推进实践基础上的理论创新。”在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话中，习近平总书记深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，体现了我们党对理论建设和理论指导的高度重视。

中国共产党从诞生之日起，就把马克思主义确立为自己的指导思想。我们

党一贯重视从思想上建党，一贯重视用马克思主义理论武装全党，始终把思想理论建设放在党的建设首位。马克思主义政党最重要的理论品格，就是坚持一切从实际出发，理论联系实际，实事求是，在实践中检验真理和发展真理，不断推进实践基础上的理论创新。这种与

时俱进的理论品格，是我们党始终保持蓬勃生命力、创造力的关键所在。正是由于在基本理论和指导思想上的与时俱进，我们党的全部工作才能够体现时代性、把握规律性、富于创造性，显示出永不枯竭的创造活力。

理论来自实践，指导实践，并接受实践的检验。实践是不断发展的，建立

在实践基础上的理论也必须随之不断丰富和发展。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题，在党和人民创造性实践中，以高度的理论自觉创造性回答时代和实践发展对党治国理政提出的新课题，不断进行理论思考、理论概括，提出了一系列极富创见的新思想新观点新论断新要求，把我们党对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识提高到新水平。这集中体现在习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略中。

习近平总书记系列重要讲话精神

和治国理政新理念新战略，内容十分丰富，涵盖了改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各方面，构成了一个科学完整的理论体系，是马克思主义中国化最新成果，开辟了当代中国马克思主义发展新境界，也是我们党对21世纪马克思主义发展的新贡献。五年来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的就在于有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的科学指引。

时代是思想之母，实践是理论之源。马克思主义是开放的与时俱进的理论体系，它并没有终结真理，而是开辟

了通向真理的道路。当代中国正经历着我国历史上最为广泛而深刻的社会变革，也正在进行着人类历史上最为宏大而独特的实践创新。我们坚持和发展中国特色社会主义，必须高度重视理论的国家未来发展战略问题，在理论上不断拓展新视野、作出新概括，坚持以发展着的理论指导新的实践，不断夺取中国特色社会主义新胜利。

(新华社北京8月4日电)

卢旺达总统选举投票开始举行

据新华社基加利8月4日电 卢旺达总统选举投票于当地时间4日7时开始举行。新总统将在现任总统卡加梅、卢旺达民主绿党领导人哈比内扎和独立候选人姆帕伊马纳3人中产生。卢旺达国家选举委员会宣布，这次选举登记选民人数约690万，国内外投票站共设2400余个。投票将持续到当天15时，海外投票已于3日举行。选举初步结果将于9日前公布，最终结果有望16日前出炉。

荷兰调查“毒鸡蛋”

147家农场关停

据新华社海牙8月3日电 (记者刘芳) 荷兰食品安全部门3日公布了对180家被怀疑有“毒鸡蛋”问题农场的检查结果，其中147家农场的鸡蛋含有杀虫剂氟虫腈成分。当局宣布，问题鸡蛋将全部召回，问题农场关停，直至卫生检查达标。

荷兰食品与消费品安全管理局公报显示，147家问题农场中，1家农场产的鸡蛋“不宜食用”，58家农场产的鸡蛋“儿童不宜食用”，其他农场产的鸡蛋含有氟虫腈，但含量较低，可酌情食用。

公报还说，问题鸡蛋估计达数百万枚，将全部召回，这一工作目前尚未完成。

拉加经委会预计今年拉美经济恢复增长



河北香河：老党员余热不减

王珉受贿、贪污、玩忽职守案一审宣判

新华社郑州8月4日电 4日，河南省洛阳市中级人民法院公开宣判第十二届全国人大代表文化卫生委员会原副主任委员王珉受贿、贪污、玩忽职守案，对被告人王珉以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以贪污罪判处有期徒刑四年，并处罚金人民币三十万元；以玩忽职守罪判处有期徒刑七年，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

经审理查明：2004年至2016年，被告人王珉担任吉林省人民政府省长、中共吉林省委书记、吉林省人大常委会主任、中共辽宁省委副书记、辽宁省人大常委会主任等职务期间，利用职务便利侵吞公款人民币100万元。王珉作为中共辽宁省委副书记、辽宁省第十二届人大一次会议筹备组组长、大会主席团党组书记、常务副主席，违反有关规定，不履行或者不认真履行职责，致使2011年中共辽宁省委换届选举、2013年辽宁省第十二届全国人大代表选举以及辽宁省人大常委会换届选举中发生的拉票贿选未被及时制止，不断蔓延，部分人员违法当选，严重损害了换届选举秩序和人民代表大会选举制度，致使国家和人民利益遭受重大损失，其到案后能够如实供述自己的罪行，认罪、悔罪，积极退赃，涉案财物已扣押、冻结在案，依法可以从轻处罚；王珉贪污数额巨大，鉴于其到案后如实供述自己的罪行，认罪、悔罪，积极退赃，涉案赃款已扣押在案，依法可以从轻处罚；王珉玩忽职守，致使国家和人民利益遭受重大损失，虽然其到案后能够如实供述自己的罪行，认罪、悔罪，但因其犯罪情节特别严重，依法应从严惩处。法庭遂作出上述判决。

利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，直接或者通过他人收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1.46亿余元。王珉担任中共吉林省委书记期间，利用职务便利侵吞公款人民币100万元。王珉作为中共辽宁省委副书记、辽宁省第十二届人大一次会议筹备组组长、大会主席团党组书记、常务副主席，违反有关规定，不履行或者不认真履行职责，致使2011年中共辽宁省委换届选举、2013年辽宁省第十二届全国人大代表选举以及辽宁省人大常委会换届选举中发生的拉票贿选未被及时制止，不断蔓延，部分人员违法当选，严重损害了换届选举秩序和人民代表大会选举制度，致使国家和人民利益遭受重大损失。

造成特别恶劣社会影响。

洛阳市中级人民法院认为，被告人王珉的行为已构成受贿罪、贪污罪、玩忽职守罪，应依法惩处并数罪并罚。王珉受贿数额特别巨大，并使国家和人民利益遭受特别重大损失，鉴于其到案后如实供述自己的罪行，主动交代办案机关不掌握的大部分受贿事实，认罪、悔罪，积极退赃，涉案财物已扣押、冻结在案，依法可以从轻处罚；王珉贪污数额巨大，鉴于其到案后如实供述自己的罪行，认罪、悔罪，积极退赃，涉案赃款已扣押在案，依法可以从轻处罚；王珉玩忽职守，致使国家和人民利益遭受重大损失，虽然其到案后能够如实供述自己的罪行，认罪、悔罪，但因其犯罪情节特别严重，依法应从严惩处。法庭遂作出上述判决。

大连遭遇强降雨

8月4日，在大连市沙河口区兰玉街，暴雨导致一小区挡土墙塌，部分车辆受损。

8月2日20时至4日8时，辽宁大连出现大到暴雨，部分地区出现大暴雨和特大暴雨天气。大连市气象台4日7时发布暴雨红色预警，连续强降水致部分地区交通瘫痪。目前，全城正组织抢险排涝。新华社发

143名电信诈骗犯罪嫌疑人从印度尼西亚被押解回国

据新华社北京8月4日电 记者4日从公安部获悉，143名电信网络诈骗犯罪嫌疑人日前被我公安机关从印度尼西亚押解回国，涉及国内多个省、自治区、直辖市的200余起特大跨境电信网络诈骗案成功告破，涉案金额2000余万元。

湖北发放9000多万元空气质量生态“红包”

新华社武汉8月4日电 经过半年多综合评价和考核测算，湖北省环保厅近日发放2016年环境空气质量生态补偿资金。全省有77个市(县、区)获得生态“红包”9630万元，其中孝感市获得最高生态奖励资金1350万元。

中国内地6所高校跻身世界大学声誉排行榜百强

据新华社伦敦6月14日电 (记者梁希之) 英国《泰晤士报高等教育》14日公布2017年世界大学声誉排行榜，中国内地共有6所高校跻身百强。此外中国香港和台湾分别有3所大学和1所大学入选百强。

这6所内地高校是清华大学、北京大学、浙江大学、复旦大学、上海交通大学和南京大学。其中，清华大学和北京大学分居榜单的第14位和第17位，均比去年的排名上升了4位。这两所大学在亚太地区分列第二位和第三

位，仅次于在榜单上排名第11位的日本东京大学。

浙江大学表现不俗，从去年的81至90名组别升入51至60组别。复旦大学和上海交通大学位于71至80组别。南京大学今年首次进入前100名，位居91至100组别。

进入百强的中国香港高校包括排在第39位的香港大学和位居71至80组别的香港中文大学和香港科技大学；台湾地区进入百强的高校是台湾大学，位于51至60组别。

8月4日，孩子们在体验手工制作彩塑工艺品。

暑假期间，河北省衡水市桃城区丽景社区举办“体验民俗乐暑假”系列活动，孩子们通过学习彩塑、泥塑、手绘等传统特色手工技艺，感受民俗文化魅力，丰富暑期生活。

新华社发



体验民俗乐暑假

中国女留学生德国遇害案凶手被判无期徒刑

据新华社柏林8月4日电 (记者田颖) 德国地方法院4日对中国女留学生在德国遇害一案作出一审判决，主要嫌疑人以强奸和故意杀人罪被判处终身监禁，从犯被判处五年六个月监禁，并判决两名嫌疑人支付给遇害人家庭6万欧元的赔偿金。

遇害女留学生姓李，生前就读于安哈尔特应用技术大学德绍校区。这名25岁的女留学生2016年5月11日晚外出跑步后遇害。

案主要犯罪嫌疑人塞巴斯蒂安·F终身监禁，从犯克塞尼娅·I五年六个月监禁，并判决两名嫌疑人支付给遇害人家庭6万欧元的赔偿金。

据德国当地媒体报道，德国萨安州的德绍一罗斯劳地方法院当天判处该

新华社济南8月4日电 (记者王海鹰) 冒充贫困户领扶贫羊、扶贫猪，冒用群众名义骗取危房改造补贴款……山东省纪委日前通报一批染指扶贫资金的基层干部，称“对胆敢向扶贫资金财物‘动奶酪’的严惩不贷”。

2014年，郓城县唐庙镇和李集镇的7个村识别出贫困户514户，申请上级财政扶贫开发资金215万元。2016年5月，审计发现514户中有273户为非贫困户，其中唐庙镇3个村向144户非贫困户违规发放扶贫资金67.792万元，李集镇4个村向129户非贫困户违规发放扶贫资金548只；仲胡村村党支部书记仲晓田违规将6只扶贫羊发放给非贫困户亲属。

2015年10月，济阳县垛石镇布家村

党支部原书记李吉文将用于扶持贫困户建设蔬菜大棚的专项扶贫资金发放给该村所有建棚户，违规发放专项扶贫资金6万元，其中李吉文、村委会原主任马吉红冒用贫困户名义，分别套取2万元和1万元。

2012年至2014年，时任东平县沙河站镇村镇建设服务队队长兼城镇综合执法队队长高德民，副队长马传岭及工作人员吴绪方、孙振华利用职务便利，冒用6个村9户群众名义骗取危房改造补贴款11.77万元，截留8个村14户群众危房改造补贴款7.91万元，并将上述款

项据为己有。

2014年，枣庄市峄城区古邵镇东官庄村党支部原书记张体臣违规将其妻作为贫困户上报。

2016年6月和7月，违规处置扶贫资产，致使该村13户非贫困户领养猪仔99头；584名非贫困人口领取山羊款9.25万元。其中，张体臣违规领取猪仔8头和山羊2只，价值9812元。

2014年4月，阳谷县十五里园镇葛堤村原党支部书记、村委会主任葛邦灿擅自决定将用扶贫款购买的81只羊分配给27户非贫困户；其中葛邦灿领取3只半，价值3900元。

上述相关干部依照情节轻重分别受到撤职、开除党籍、开除公职、党内严重警告等处理。

冒充贫困户领“扶贫羊”

山东通报一批染指扶贫资金基层干部

终止外包协议告知书

青岛海上嘉年华游乐园有限公司：

由于贵公司没有按外包协议约定及时支付外包员工2017年8月社保费用，在多次催促无果并且没有收到贵公司任何书面说明的情况下，导致外包员工从2017年8月1日起处于脱保状态，菏泽市牡丹区社保局已经按退工处理。

2017年5月双方本着诚信的原则签订了

外包协议，因贵公司没有按照合同履行，违反了协议中第三章第九条和第四章第三条的约定，故提前终止外包协议，特此告知！

菏泽汇思人力资源服务有限公司

2017年8月4日

分类信息

山东财经大学 菏泽学院 济南大学 菏泽函授站

2017年成人高考专科、本科正在最后紧急报名中，经管类、教育类、工程类、医学类50多个专业在菏泽各县区学习，国家承认学历。

报名热线：15853099888 6190058

